

描绘我的祖国

曹县曹城街道办事处第五小学六·三班 金梦媛 (小记者编号:cx01095)

10月14日,菏泽报业小记者中心的老师宣布了我的新身份——菏泽报业小记者,并为我颁发了小记者证。

上午,老师给我们这些小记者们上了一堂精彩的“新闻素养培训课”,老师主要讲了“什么是记者”“记者节在什么时候”“新闻是什么”“新闻的特点”“成为菏泽报业小记者的六种能力”,总而言之,活动那叫一个精彩!

下午,我参加了小记者

“绘画我的祖国”活动。到达活动场地,我先去签到,并领取一盒崭新的水彩笔。没一会儿,老师开始宣布绘画任务了:“请各位小记者以‘绘画我的祖国’为题,画一幅美丽的画卷吧!”

我心想:“我该如何凸显出祖国和家乡的特点呢?”近年来,我国的科技飞速发展,高铁成为了人们最便捷的出行交通工具。不如画一列高铁来代表祖国的科技。我所在的城市是菏泽市,菏泽牡丹

甲天下!就画一朵牡丹花吧!牡丹花高贵艳丽,是幸福美好的化身,是繁荣昌盛的象征!画完后,我又添加了一些装饰物,我的作品完成了!

我抬头往周围看了一下,多数同学画的是天安门。确实不错,天安门是祖国的代表性建筑。我爱我的家乡更爱我的祖国。

活动落幕了,热闹的人群散了,但没有消失的是那份美好的回忆。

(指导老师 范雯莉)

画中国

曹县曹城街道办事处第六小学四·四班 李墨 (小记者编号:cx04002)

今天,我成为了一名小记者,参加了“百米长卷绘家乡”的大型公益活动!

本次活动下午2点开始签到,我和妈妈一起出发。我一路走一路想,思考着:百米长卷到底有多壮观?我应该画些什么?又应该怎么描绘出祖国的和家乡的美丽?

到达活动现场,我震撼了!好多人啊!而且是在一处风景如画的地方,有假山,有瀑布,有石路,还有人工湖,非常美丽!小记者们都在排队签到,然后每人领取一盒画笔,走向百米长卷

展出的地方,准备一展身手。每名小记者按顺序排队站好,听工作人员讲解规则:“请小记者们以‘热爱家乡、热爱祖国’为主题,展开想象,并绘制到画卷上……开始吧!”我们有的蹲着,有的趴着,都开始了各自的绘画。我打算画一个天安门,一面五星红旗,涂上我认为适合的颜色,以红色为主,再点缀一些五颜六色的气球,显得喜庆极了。

很快,大家都画好了。我们一起合力把这幅百米绘画长卷捧起,庆祝活动的结束。每个人的脸上都洋溢着开心的笑容。

我当小记者的第一天

曹县曹城街道办事处第五小学三·一班 胡斌航 (小记者编号:cx01020)

这是我第一次当小记者,也是第一天正式参加活动。我戴上我的小记者证,心里十分开心,激动,也十分紧张……

妈妈把我带到活动地点后,我们就有秩序地排着队伍签到领画笔。足足排了十分钟才轮到我。我领完画笔之后,找到了我的同学,我们开开心心地抱在了一块。就在这时候,工作人员拿着话筒说:“签完到的同学过来排队了,男生女生各一队。”我听到后飞快地跑在了队伍的最前面。排完队之后,工作人员把我们带到画画的地方。我走到画布跟前,定睛一看,哇!这个画布好长啊,大概有百米长。接下来,工

作人员说:“请我们的小记者展开想象,用画笔绘画出家乡的新变化和爱国、爱党、爱家乡的情怀。”听完之后,我展开想象画了起来。我画了一面大大的五星红旗,又画了美丽壮观的天安门!还画了五颜六色的气球,绿油油的小草和软绵绵的白云……

画完之后我起身看了一下其他同学们的作品,他们都画得好棒啊!还有许多同学写了赞美祖国繁荣昌盛的诗句……

最后,我们所有的小记者们把百米绘卷小心翼翼地举起来,工作人员和我们拍照留念……下午的活动在喧闹欢乐的状态下圆满地结束了。

我是一名小记者

曹县曹城街道办事处第五小学三·一班 付承林 (小记者编号:cx01027)

今天,天气晴朗,是个好日子,我的心情也非常好,因为我今天要去参加小记者的活动啦!

到了现场,我才知道,给我们讲课的老师才是一名真正的记者。他的课生动有趣,让我了解到许多新闻知识,掌握了许多采访技巧。

(指导老师 李志红)

精彩的小记者活动

曹县曹城街道办事处第五小学四·三班 智耀 (小记者编号:cx01065)

今天,我参加小记者活动,心里特别高兴。

下午,我们早早来到德嘉公园一号,我首先签到,领取了画笔,然后,我随机挑了个位置就开始画画。这次活动是百米绘画,在室外举行。这次活动主题是“爱祖国爱家乡”。我先用红笔和黄笔小心地在白布上画出天安门和国旗,又用棕色涂色。之

后,我又画出了纪念碑,在上面用笔写上“人民英雄永垂不朽”这句话。

我用了接近一个小时的时间画好了这幅画。工作人员让我们把各自的画举起来,给我们录了一段视频。

活动结束的时间到了,我恋恋不舍地离开了活动现场。

成为小记者的第一天

曹城第五小学四·三班 司玉佩 (小记者编号:cx01066)

今天,我正式成为了一名小记者。一大早就早早地从床上爬起来,想起来今天要成为小记者了,我便高兴地哼起了歌儿。

匆匆吃完早饭,就急忙坐上了妈妈的车,来到了曹城第四小学。到了第四小学门口,看到有很多同学都在排队等待进学校。

老师等人都到齐了,就带

着我们去了第四小学里面的报告厅,这里有着大大的屏幕,下面还有好多排椅子。我看到前边有老师在给每个孩子发小记者证,发完小记者证以后,老师开始给我们讲课了。通过老师的讲解,我知道了什么是记者,还了解到作为一名小记者需要具备哪些能力。

课程结束后,在家的

路上妈妈对我说:“下午还要去参加小记者的画画活动,去画祖国,画家乡。”下午到了画画的地方,我先画了五星红旗,又在空白的地方画了一座天安门,上面还画了一个红彤彤的太阳,几朵美丽的白云,真是美丽极了!

今天,我开开心心地成为了一名小记者!

今天真高兴

曹县曹城街道办事处第五小学三·一班 司佳佑 (小记者编号:cx01031)

我签到后,拿着老师发的小记者证坐在了椅子上,准备和同学们一起听讲。

老师开始讲课了,我们听得认真,并用笔记下重点内容。不知不觉下课时间到了。

下午,我又去参加了“百米画卷绘祖国”活动,妈妈把我送到集合的地方,待在一旁

看着我画画。我先在画布上画了一面国旗,接着又画了天安门、白云、太阳,还有小草小花。

活动结束后,我们一同举起画布,老师给我们每个人都照相留念。照完之后,妈妈便把我带回家了。

今天真开心啊!

第一次当小记者

曹县曹城街道办事处第五小学五·四班 辛子琦 (小记者编号:cx01080)

周六上午,秋高气爽,阳光明媚,我怀着无比激动的心情,和爸爸一起来到了曹城四完小校门外面的广场上。只见广场上人山人海,看来同学们的心情和我一样,已经迫不及待了,都想早日实现自己的梦想——成为一名光荣的小记者。

我和同学手拉手来到报告厅,首先老师让我们签到,每个人领到一张记者证,然后坐在座位上,等待老师讲话。接着来了位菏泽日报社的记者,给我们讲了2023年小记者

新闻素养培训和小记者以后的光荣使命,还绘声绘色地给我们讲了什么是新闻、怎么采访,还让我们齐刷刷地大声喊出小记者的口号……这一堂生动有趣的课,让我们知道了如何做一名合格的小记者。

下午,我们一行人又来到了德嘉·公园壹号营销中心,参加小记者“百米长卷绘家乡”大型公益活动。菏泽报业小记者中心的老师把一条百米长的白布铺展到地面上,同学们排开长队,纷纷参与,在画卷上展示

自己的才艺。半个小时后,一幅幅五彩缤纷的图画展现在白色画布上。随后,老师给我们拍下了一张张精美的照片,伴随着美好画面定格的“咔嚓咔嚓”声,这个活动就圆满地结束了。

小记者活动不仅让我开拓了眼界,增长了见识,还让我明白了记者的责任与使命。通过这个活动,我们懂得了关注他人、善于表达、独立思考的重要性。我会在老师的指导下努力学习,早日成为一名合格、优秀的小记者。

期待下一次小记者活动

曹县曹城街道办事处第五小学五·四班 朱佳璐 (小记者编号:cx01079)

今天是阳光明媚的一天,我的心情跟天气一样是阳光明媚的!

今天迎来了当小记者的第一天。我早早地吃完早饭,开开心心地去了第四小学,上《新闻素养培训课》。我到了一

个和电影院一样的屋子里,我排队领了我的小记者证,然后找了一个位置坐下。这堂课,我学到了很多知识,比如什么叫记者、记者节是几月几日、成为菏泽报业小记者的能力等。

下午,我们去一个小区,

广场上在“百米”的白布上绘画。绘画的主题是“爱祖国,爱家乡”,我画得可认真了!

今天是开心的一天,我多么希望还能有下一次,下次,这样我就会学到更多的知识啦!

